

День пожилого человека, который должен напомнить о том, что старшим нужно помогать и уважать их имеет огромную важность для всего общества, поэтому с 1991 года отмечается на международном уровне. В этот добрый и светлый праздник мы окружаем особым вниманием наших бабушек и дедушек.



В нашей школе традиционно прошла акция «День пожилого человека». Учащиеся и волонтеры нашей школы ответственно и с большим интересом подготовились к этой доброй акции – принесли в школу много цветов, собственноручно изготовили яркие красивые букеты, открытки, а затем поздравили пожилых жителей деревни Новое Село с их праздником.

